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INTRODUCCIÓN  
 
El presente informe da cumplimiento a la obligación establecida en el Marco Jurídico de llevar 
a cabo la evaluación de los resultados de la ejecución de los Programas Presupuestarios 
2021 alineados al Plan de Desarrollo Municipal y sus programas para el ejercicio fiscal 2021. 
Según lo establecido en el Artículo 78 de la Ley Orgánica Municipal que a la letra dice en su 
fracción VII: 
 
VII: Instituir los órganos de planeación y determinar los mecanismos para su funcionamiento, 
estableciendo sistemas continuos de control y evaluación del Plan Municipal de Desarrollo; 
asimismo, dictar los acuerdos que correspondan para cumplir con los objetivos, estrategias y 
líneas de acción derivados de los Planes Regional, Estatal y Nacional de Desarrollo, en lo 
correspondiente al Municipio; 
 
El Gobierno Municipal, a través del Plan Municipal de Desarrollo, se comprometió a ofrecer 
servicios de calidad que satisficieran las necesidades de la población de manera eficaz y 
oportuna, para lo cual la administración pública, con sus unidades administrativas estableció 
sistemas, métodos y técnicas administrativas que permitieron el cumplimiento cabal de todas 
sus atribuciones. 
 
El presente documento, presenta los resultados al 31 de diciembre de 2021 a los Programas 
Presupuestarios 2021 alineados al Plan Municipal de Desarrollo 2018-2021 del H. 
Ayuntamiento del Municipio de Calpan, Puebla. 
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1. PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018 - 2021 

Estructura del Plan Municipal de Desarrollo 2018-2021 

Ejes de Gobierno Objetivos Estrategias Líneas 
Estratégicas  

Total  Porcentajes 

Gobernanza 3 9 14 26 26.53% 

Desarrollo Social  8 13 20 41 41.83% 

Salud, Educación, Cultura y 
Deporte 

 

4 
 

3 
 

7 
 

14 
 

14.29% 

Desarrollo Económico 3 4 10 17 17.35% 

Total 18 29 51 98 100% 

 

El Plan Municipal de Desarrollo 2018-2021, estaba integrado por objetivos, estrategias y líneas 

estratégicas de las cuales un 26.53% pertenece al Eje 1 de Gobernanza, 41.83% al Eje de Desarrollo 

Social, 14.29% al Eje de Salud, Educación, Cultura y Deporte y un 17.35% al Eje de Desarrollo 

Económico.  

 

 

 
 

GOBERNANZA Y JUSTICIA 
 

 
 

DESARROLLO SOCIAL PARA TODOS 
 

 
      SALUD, EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, ACTIVIDADES EN APOYO EN 

APOYO AL FORTALECIMIENTO DEL TEJIDO SOCIAL 

 
 

DESARROLLO ECONÓMICO PARA EL MUNICIPIO DE CALPAN  
 

1 

2 

3 

4 
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3. OBJETIVOS DE LOS EJES DE GOBIERNO 

Eje 1: Interactuar y tomar acuerdos con la ciudadanía para generar oportunidades y solucionar los 

problemas que nos atañen, fortalecer la institucionalidad y establecer las acciones necesarias 

para lograrlo. 

Eje 2: Mejorar la calidad de vida de la ciudadanía dentro de un marco de interacción interpersonal y 

social, con miras hacia el mejoramiento de sus condiciones de vida, en la que prevalezca la paz, la 

libertad, la justicia, la democracia, la equidad, la tolerancia y la solidaridad. 

Eje 3: Promover el desarrollo con justicia implica fomentar la educación y la cultura de la ciudadanía, 

pues todo problema, sea de índole social, económico o político, tiene su referente en el nivel de 

desarrollo integral, físico, intelectual, ético y estético del ciudadano. 

Eje 4: Fortalecer e innovar sobre nuestra capacidad para generar riqueza y mantener el bienestar y 

prosperidad del municipio y la ciudadanía. 

 

4. CRITERIOS DE EVALUACIÓN  

PARÁMETROS DE SEMAFORIZACIÓN 

ESTADOS RANGOS 

 
 

 

Satisfactorio 
 

Rango de 90% a 115.99%  

 
 

 

Preventivo 
 

Rango de 80% a 89.99% y 116% a 125.99% 

 
 

 

Insatisfactorio 
 

Rango de 0% a 79.99% y de 126% en adelante 

 
 

 

No Iniciado 
 

De acuerdo con la programación no se evalúa 

 

Criterios Específicos 

Criterio 1.- Bajo demanda 

Criterio 2.- Realización anticipada  

Criterio 3.- Sobrecumplimiento de metas superior al 115.99% 

Para componentes y actividades que presenten un avance superior al 115%, se evaluarán en estado 
Satisfactorio (semáforo en verde) habiéndose justificado documentalmente las causas ajenas a la 
dependencia o entidad del sobrecumplimiento tales como:  
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a) Actividades por contingencia  

b) Cambios en la normatividad  

c) Asignación extraordinaria de recursos federales, estatales, municipales o de particulares  

d) Instrucciones del Presidente Municipal  

e) Acuerdo de Cabildo o solicitud de Regidores  

f) Cualquier otra justificación de peso ajena a la dependencia o entidad.  
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100%

0%0%0%
Satisfactorio

Preventivo

Insatisfactorio

No iniciado

 

 

5. DESEMPEÑO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Interpretación: 

• El fin al cual se encuentra vinculado el Programa Presupuestario, termina en estado 

satisfactorio, dado que alcanzó la meta programada.  

• El propósito que corresponde al Programa Presupuestario, concluye el ejercicio en estado 

satisfactorio debido a que cumplió con la meta establecida.  

• El componente que integra el Programa Presupuestario, concluye el ejercicio en estado 

satisfactorio debido a que cumplió con la meta establecida.  

• Las 5 actividades del Programa Presupuestario, concluyen en estado satisfactorio, porque 

cumplieron con la meta programada.  

 

 

 

 

Nivel 
    

 

Total 

 

Fin 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1 

 

Propósito 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1 

 

Componente 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1 

 

Actividades 
 

5 
 

0 
 

0 
 

0 
 

5 

 

Indicadores 
 

8 
 

0 
 

0 
 

0 
 

8 

 

Programa Presupuestario 1 

 

Gobernanza y Justicia 

 
1 

FIN 

1 

PROPÓSITO 

1 

COMPONENTE  

5 

ACTIVIDADES 

8  

Indicadores 
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Fin 

Interactuar y tomar acuerdos con la ciudadanía para generar oportunidades y solucionar 
los problemas que nos atañen, fortalecer la institucionalidad y establecer las acciones 
necesarias para lograrlo. 

Propósito  Promover la Procuración de Justicia 

Componente  Gobernabilidad y Legalidad 
 

Actividad 1 Cantidad de archivos publicados en la PNT 
Unidad de Medida Archivos 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado   105   105   105   105 420 

Realizado   105   105   105   105 420 
 

Programado 420 Realizado 420 Cumplimiento 100% 
 

Comentarios de cumplimiento:  
 

Se publicaron un total de 420 archivos en la PNT correspondientes al ejercicio 2021. La actividad se evalúa en 
estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la meta programada.  
 

 

Actividad 2 Atender a las solicitudes de acceso a la información en la plataforma de INFOMEX 

Unidad de Medida Solicitudes 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 36 

Realizado 3 4 5 3 4 0 3 4 5 2 3 3 39 
 

Programado 36 Realizado 39 Cumplimiento 108% 

 

Actividad 3 Cantidad de acciones en las que protección civil atiene a la población del municipio de 
CALPAN 

Unidad de Medida Padrones 
 

Estado 
 
 

 

 

 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se atendieron un total de 39 solicitudes de acceso a la información en la plataforma de INFOMEX. La actividad 
se evalúa en estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la meta programada.  
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Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24 

Realizado 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 1 3 26 
 

Programado 24 Realizado 26 Cumplimiento 108% 

 

Actividad 4 Cantidad de deslindes atendidos por SINDICATURA 

Unidad de Medida Reporte 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24 

Realizado 1 0 3 3 3 3 3 2 3 0 2 1 24 
 

Programado 24 Realizado 24 Cumplimiento 100% 

 

Actividad 5 Operativos mensuales llevados a cabo por Seguridad Publica con respeto a los 
derechos humanos 

Unidad de Medida Control de Audiencias 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 60 

Realizado 8 6 7 5 5 5 7 6 5 2 4 1 61 
 

Programado 60 Realizado 61 Cumplimiento 102% 

 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se realizaron un total de 26 acciones en las que protección civil atiende a la población del municipio de Calpan. 
La actividad se evalúa en estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la meta programada.  
 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se atendieron un total de 24 deslindes por la Sindicatura. La actividad se evalúa en estado satisfactorio, debido 
a que se cumplió con la meta programada. 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se llevaron a cabo un total de 61 operativos por Seguridad Pública con respecto a los derechos humanos. La 
actividad se evalúa en estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la meta programada.  
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100%

0%0%0%
Satisfactorio

Preventivo

Insatisfactorio

No iniciado

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Interpretación: 

• El fin al cual se encuentra vinculado el Programa Presupuestario, termina en estado 

satisfactorio, dado que alcanzó la meta programada.  

• El propósito que corresponde al Programa Presupuestario, concluye el ejercicio en estado 

satisfactorio debido a que cumplió con la meta establecida.  

• El componente que integra el Programa Presupuestario, concluye el ejercicio en estado 

satisfactorio debido a que cumplió con la meta establecida.  

• Las 5 actividades del Programa Presupuestario, concluyen en estado satisfactorio, porque 

cumplieron con la meta programada.  

 

 

 

 

 

Nivel 
    

 

Total 

 

Fin 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1 

 

Propósito 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1 

 

Componente 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1 

 

Actividades 
 

5 
 

0 
 

0 
 

0 
 

5 

 

Indicadores 
 

8 
 

0 
 

0 
 

0 
 

8 

 

Programa Presupuestario 2 

 

Desarrollo Social para todos 

 
1 

FIN 

1 

PROPÓSITO 

1 

COMPONENTE  

5 

ACTIVIDADES 

8  

Indicadores 
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Fin 

Mejorar la calidad de vida de la ciudadanía dentro de un marco de interacción 
interpersonal y social, con miras hacia el mejoramiento de sus condiciones de vida, en la 
que prevalezca la paz, la libertad, la justicia, la democracia, la equidad, la tolerancia y la 
solidaridad. 

Propósito  Procurar promover el tejido social 

Componente  Fortalecer y consolidar las actividades en pro del desarrollo del tejido social 
 

Actividad 1 Administración humanitaria: Cantidad de apoyos económicos destinados a mujeres y 
hombres procurando una proporción 1:1 

Unidad de Medida Cantidad de Apoyo Económico 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 300 

Realizado      200 25 25 25    275 
 

Programado 300 Realizado 275 Cumplimiento 92% 
 

Comentarios de cumplimiento:  
 

Se destinaron un total de 275 apoyos económicos destinados a mujeres y hombres. La actividad se evalúa en 
estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la actividad dentro de los criterios para evaluarla en ese 
estado. 

 

Actividad 2 Acciones de mejoramiento del abasto y red de conducción de agua potable 

Unidad de Medida Acciones 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24 

Realizado 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 22 
 

Programado 24 Realizado 22 Cumplimiento 92% 

 

Actividad 3 Movilidad para todos, mantenimiento de avenidas, calles, espacios públicos y 
recreativos 

Unidad de Medida Acciones 
 

Estado 
 
 

 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se realizaron un total de 22 acciones de mejoramiento del abasto y red de conducción de agua potable. La 
actividad se evalúa en estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la actividad dentro de los criterios para 
evaluarla en ese estado. 
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Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 

Realizado 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1 12 
 

Programado 12 Realizado 12 Cumplimiento 100% 

 

Actividad 4 Asignación presupuestal mensual al sistema municipal para el desarrollo integral de la 
familia 

Unidad de Medida Partida Presupuestal 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 

Realizado 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1 12 
 

Programado 12 Realizado 12 Cumplimiento 100% 

 

Actividad 5 Reforestando CALPAN 

Unidad de Medida Arboles 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado      1000 1000 1000 1000    4000 

Realizado      2000 1000 1000     4000 
 

Programado 4,000 Realizado 4,000 Cumplimiento 100% 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se realizaron un total de 12 acciones de movilidad para todos, mantenimiento de avenidas, calles, espacios 
públicos y recreativos. La actividad se evalúa en estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la meta 
programada.  

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se realizaron un total de 12 asignaciones presupuestal mensual al sistema municipal para el desarrollo integral 
de la familia. La actividad se evalúa en estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la meta programada. 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se plantaron un total de 4,000 árboles en reforestando Calpan. La actividad se evalúa en estado satisfactorio, 
debido a que se cumplió con la meta programada.  
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87%

13% 0%0%
Satisfactorio

Preventivo

Insatisfactorio

No iniciado

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Interpretación: 

• El fin al cual se encuentra vinculado el Programa Presupuestario, termina en estado 

satisfactorio, dado que alcanzó la meta programada.  

• El propósito que corresponde al Programa Presupuestario, concluye el ejercicio en estado 

satisfactorio debido a que cumplió con la meta establecida.  

• El componente que integra el Programa Presupuestario, concluye el ejercicio en estado 

satisfactorio debido a que cumplió con la meta establecida.  

• De las 5 actividades del Programa Presupuestario, 4 concluyen en estado satisfactorio, 

porque cumplieron con la meta programada y 1 se evalúa en estado preventivo debido a que 

tuvo un sobre cumplimiento del 117%.  

 

 

 

 

Nivel 
    

 

Total 

 

Fin 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1 

 

Propósito 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1 

 

Componente 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1 

 

Actividades 
 

4 
 

1 
 

0 
 

0 
 

5 

 

Indicadores 
 

7 
 

1 
 

0 
 

0 
 

8 

 

Programa Presupuestario 3 

Salud, Educación, Cultura y Deporte, 

actividades en apoyo al fortalecimiento del 

tejido social 

1 

FIN 

1 

PROPÓSITO 

1 

COMPONENTE  

5 

ACTIVIDADES 

8  

Indicadores 
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Fin 

Fortalecer y consolidar los servicios de salud y asistencia pública. Brindar a la juventud 
estudiantil el acceso al nivel superior educativo. Promover las actividades culturales y 
deportivas con un enfoque incluyente. 

Propósito  De forma equitativa e incluyente la población del municipio tenga acceso a los servicios de 
salud 

Componente  Fortalecer los servicios de Salud en la Clínica de CALPAN 
 

Actividad 1 Servicios de Salud realizados a la población de CALPAN mensualmente 

Unidad de Medida Servicio 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 72 

Realizado 6 10 5 5 6 5 6 7 5 2 9 4 70 
 

Programado 72 Realizado 70 Cumplimiento 97% 
 

Comentarios de cumplimiento:  
 

Se realizaron un total de 70 servicios de salud a la población de Calpan. La actividad se evalúa en estado 
satisfactorio, debido a que se cumplió con la actividad dentro de los criterios para evaluarla en ese estado. 

 

Actividad 2 Cantidad de Campañas para la Salud Humana Realizadas en el Municipio de CALPAN 

Unidad de Medida Campañas 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado   1 1  1 1  1    5 

Realizado   1 1  1 1  1    5 
 

Programado 5 Realizado 5 Cumplimiento 100% 

 

Actividad 3 Eventos culturales deportivos y educativos realizados en el municipio de CALPAN 

Unidad de Medida Evento 
 

Estado 
 
 

 

 

 

 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se realizaron un total de 5 campañas para la salud humana del Municipio de Calpan. La actividad se evalúa en 
estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la meta programada.  
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Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado    1 1 1 1 1 1    6 

Realizado    1 1 1 1 1 1  1  7 
 

Programado 6 Realizado 7 Cumplimiento 117% 

 

Actividad 4 Apoyo a los servicios de paramédicos con equipo, material e insumos para su 
movilización 

Unidad de Medida Apoyo 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 18 

Realizado 2 2 2 5 1 1 1 3 1    18 
 

Programado 18 Realizado 18 Cumplimiento 100% 

 

Actividad 5 Cantidad de acciones destinadas a la prevención de contagios del virus SARS-COV2 

Unidad de Medida Acciones 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 3   3   3   3   12 

Realizado 3   3   5   1   12 
 

Programado 12 Realizado 12 Cumplimiento 100% 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se realizaron un total de 7 eventos culturales deportivos y educativos en el Municipio de Calpan. La actividad se 
evalúa en estado preventivo, debido a que se tuvo un cumplimiento del 117%. El sobre cumplimiento se 
presentó debido a que se tuvo que realizar un evento en el mes de noviembre por motivos del día de muertos. 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se dieron un total de 18 apoyos a los servicios de paramédicos con equipo, material e insumos para su 
movilización. La actividad se evalúa en estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la meta programada. 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se realizaron un total de 12 acciones destinadas a la prevención de contagios del virus SARS-COV2. La 
actividad se evalúa en estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la meta programada.  
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87%

13% 0%0%
Satisfactorio

Preventivo

Insatisfactorio

No iniciado

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Interpretación:  

• El fin al cual se encuentra vinculado el Programa Presupuestario, termina en estado 

satisfactorio, dado que alcanzó la meta programada.  

• El propósito que corresponde al Programa Presupuestario, concluye el ejercicio en estado 

satisfactorio debido a que cumplió con la meta establecida.  

• El componente que integra el Programa Presupuestario, concluye el ejercicio en estado 

satisfactorio debido a que cumplió con la meta establecida.  

• De las 5 actividades del Programa Presupuestario, 3 concluyen en estado satisfactorio, 

porque cumplieron con la meta programada, 1 presentó un sobre cumplimiento del 347% 

debido a la alta demanda en las llamadas recibidas y por instrucciones del presidente para 

atenderlas, también se evalúa en estado satisfactorio, 1 se evalúa en estado preventivo debido 

a que tuvo un cumplimiento del 88%.   

 

 

 

Nivel 
    

 

Total 

 

Fin 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1 

 

Propósito 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1 

 

Componente 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1 

 

Actividades 
 

4 
 

1 
 

0 
 

0 
 

5 

 

Indicadores 
 

7 
 

1 
 

0 
 

0 
 

8 

 

Programa Presupuestario 4 

 

Desarrollo Económico para el Municipio de 

Calpan 

1 

FIN 

1 

PROPÓSITO 

1 

COMPONENTE  

5 

ACTIVIDADES 

8  

Indicadores 
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Fin 

Apoyar en la dotación de infraestructura y servicios eficientes y de calidad. Diseñar 
medidas que conduzcan a una mejora en el bienestar familiar y en su calidad de vida. 
Generar el bienestar de familias y hogares a través del fomento a las oportunidades 
laborales. 

Propósito  Inversión en Equipo e infraestructura para el desarrollo de actividades agropecuarias 

Componente  Obras y mejoramiento de infraestructura urbana y rural en el municipio de CALPAN 
 

Actividad 1 Cantidad de obras a realizar en infraestructura rural y urbana 

Unidad de Medida Obra 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado     5 5 5 4 4 4 4 2 33 

Realizado     8 9 5 4 4  2  32 
 

Programado 33 Realizado 32 Cumplimiento 97% 
 

Comentarios de cumplimiento:  
 

Se realizaron un total de 32 obras de infraestructura rural y urbana. La actividad se evalúa en estado 
satisfactorio, debido a que se cumplió con la actividad dentro de los criterios para evaluarla en ese estado. 

 

Actividad 2 Cantidad de apoyos sociales para mejorar el bienestar de los habitantes del municipio 
de CALPAN 

Unidad de Medida Apoyo 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado  150 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150 1,650 

Realizado 150 150 150 150 150 150 150 150 200 1 28 24 1,453 
 

Programado 1,650 Realizado 1,453 Cumplimiento 88% 

 

 

 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se brindaron un total de 1,453 apoyos sociales para mejorar el bienestar de los habitantes del Municipio de 
Calpan. La actividad se evalúa en estado preventivo, debido a que la actividad presenta un cumplimiento del 
88%. El cumplimiento de la actividad por debajo del estado satisfactorio se debió a que en el último trimestre de 
2021 no se recibieron peticiones por parte de los habitantes del Municipio de Calpan. 
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Actividad 3 Cantidad de apoyos al mantenimiento de los bienes muebles e inmuebles propiedad del 
Municipio de CALPAN 

Unidad de Medida Apoyo 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 72 

Realizado 3 5 6 8 8 8 6 5 5  2 9 65 
 

Programado 72 Realizado 65 Cumplimiento 90% 

 

Actividad 4 Cantidad de atención prestada por el gobierno municipal de CALPAN a los diversos 
grupos de la sociedad civil. 

Unidad de Medida Acciones 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 60 

Realizado 5 5 5 5 7 7 5 5 5 1 2 3 55 
 

Programado 60 Realizado 55 Cumplimiento 92% 

 

Actividad 5 Programa de vecino vigilante, cantidad de llamadas a los celulares de apoyo para 
prestar servicios en seguridad pública, protección civil, apoyos sociales y de salud 

Unidad de Medida Llamadas 
 

Estado 
 
 

 

Programado/Realizado Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Total 

Programado 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 96 

Realizado 8 8 8 10 12 12 8 8 8 43 99 109 333 
 

 

 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se brindaron un total de 65 apoyos al mantenimiento de los bienes muebles e inmuebles propiedad del 
Municipio de Calpan.  La actividad se evalúa en estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la actividad 
dentro de los criterios para evaluarla en ese estado. 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se brindaron un total de 55 atenciones prestadas por el gobierno municipal a los diversos grupos de la 
sociedad. La actividad se evalúa en estado satisfactorio, debido a que se cumplió con la actividad dentro de los 
criterios para evaluarla en ese estado. 
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Programado 96 Realizado 333 Cumplimiento 347% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Comentarios de cumplimiento: 
 

Se atendieron un total de 333 llamadas a los celulares de apoyo para prestar servicios en seguridad pública, 
protección civil, apoyos sociales y de salud. La actividad presenta un sobre cumplimiento del 347% y se evalúa 
en estado satisfactorio, lo anterior toda vez que en el último trimestre de 2021 se presentó un incremento en las 
llamadas recibidas para prestar los servicios de seguridad y el Presidente instruyó se atendieran todas las 
llamadas que se recibieran con el fin de atender las necesidades de la ciudadanía del Municipio de Calpan.   
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Eje

PMD 

2018-2021

Programa 

Presupuestario
Componente Actividad Realizado Programado Cumplimiento

Cantidad de archivos publicados en la

PNT
420 420 100%

Atender a las solicitudes de acceso a la 

información en la plataforma de

INFOMEX

39 36 108%

Cantidad de acciones en las que

protección civil atiende a la población

del municipio de CALPAN

26 24 108%

Cantidad de deslindes atendidos por

la SINDICATURA
24 24 100%

Operativos mensuales llevados a cabo

por Seguridad Pública con respecto a

los derechos humanos

61 60 102%

Gobernanza
01 Gobernanza y 

Justicia

Gobernabilidad y 

Legalidad

Eje

PMD 

2018-2021

Programa 

Presupuestario
Componente Actividad Realizado Programado Cumplimiento

Administración humanitaria: Cantidad

de apoyos económicos destinados a

mujeres y hombres procurando una

proporción 1:1

275 300 92%

Acciones de mejoramiento del abasto

y red de conducción de agua potable
22 24 92%

Movilidad parta todos,

mantenimiento de avenidas, calles,

espacios públicos y recreativos

12 12 100%

Asignación presupuestal mensual al

sistema municipal para el desarrollo

integral de la familia

12 12 100%

Reforestando CALPAN 4000 4000 100%

Fortalecer y 

consolidar las 

actividades en pro 

del desarrollo del 

tejido social

Desarrollo 

Social

02 Desarrollo Social 

para Todos
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Eje

PMD 

2018-2021

Programa 

Presupuestario
Componente Actividad Realizado Programado Cumplimiento

Cantidad de obras a realizar en

infraestructura rural y urbanos
32 33 97%

Cantidad de apoyos sociales para

mejorar bienestar de los habitantes

del municipio de CALPAN

1453 1650 88%

Cantidad de apoyos al mantenimiento

de los bienes muebles e inmuebles

propiedad del Municipio de CALPAN

65 72 90%

Cantidad de atención prestada por el

gobierno municipal de CALPAN a los

diversos grupos de la sociedad civil

55 60 92%

Programa de vecino vigilante,

cantidad de llamadas a los celulares

de apoyo para prestar servicios en

seguridad pública, protección civil,

apoyos sociales y de salud

333 96 347%

Desarrollo 

Económico

04 Desarrollo 

Económico para el 

Municipio de Calpan

Obras y 

mejoramiento de 

infraestructura 

urbana y rural en 

el municipio de 

CALPAN

Eje

PMD 

2018-2021

Programa 

Presupuestario
Componente Actividad Realizado Programado Cumplimiento

Servicios de salud realizados a la

población de CALPAN mensualmente
70 72 97%

Cantidad de campañas para la Salud

Humana Realizadas en el Municipio de

CALPAN

5 5 100%

Eventos Culturales deportivos y

educativos realizados en el municipio

de CALPAN

7 6 117%

Apoyo a los servicios de paramédicos

con equipo, material e insumos para

su movilización

18 18 100%

Cantidad de acciones destinadas a la

prevención de contagios del virus

SARS-COV2

12 12 100%

Salud, 

Educación, 

Cultura y 

Deporte

03 Salud, Educación, 

Cultura y Deporte en 

apoyo al 

Fortalecimiento del 

Tejido Social 

Fortalecer los 

servicios de Salud 

en la Clínica de 

CALPAN

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Los cuatro Programas Presupuestarios 2021 y las 20 actividades que los integraron, estuvieron 

alineados, dieron seguimiento y cumplimiento al Plan Municipal de Desarrollo 2018-2021.   

 




